WHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE
R.5721.006 3ALLUWNTA 3AOHEIO BAMMEPA d76

; rog OBBEM ™R
MAPKA 1 MOAEMB  : gymycka i peuraTens | MK peygopa
Toyota | LC150Prado | 2017- | Bee Bee | Monnuii
Bont M12x1,25x30
LWanba 1
Bont M10x25
laika 10
4 Bont M12x1,25x30
LWanga 10 ye !
WaviGa 10 np LianGa 12 ye

3awwuTa zagHero Gamnepa

/

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe: Cocras Kpenema:

1. YCTaHOBUTE NEBLIA KPOHLLTEAH Noa ByKCHPOBOUHYH Haumenosanue | Kon-Bo | MomenT 3aTamim
NETII0 Ha WTaTHLIE Pe3bDoBLIE OTBEPCTHA B 380HERA YacTH Bomr M2 2501 4 wr ! 70.0 Hm
NeBoro NoHXepoHa asTomobuna (puc.1). ' ; i 50.0 Hm
2. YCTAHOBMTE NPABLIA KDOHILTEAH Ha WTAaTHLIE peabboBkie Eumhi 1M5! 4 wr :

OTBEPCTHA B 3aJHel YACcTH NPaBoro NoHKepoHa l'igl'lm H‘Wi duwr |

asToMoBMnA (pUc.2). Wadfa 12ye: 2 wr

3. Npw nomowm Gontor M10x25 1 raex M10 yeTanosuTs Waiba 12! 2wt !
i;;-l:mﬁ;;?ﬁ;em Gamnepa Ha yCTaHoBNEHHbI Wi 12p i Lipr:

4. OTperynipoBaTs NONOMEHWE 33WMTe 3aaHero Gamnepa. LI.IEIIL'Iﬁa 0y Buwr |

5. 3aTAHyTL BCe peabBoBbLie COBAUHEHHA. WaiGa 10np! 4 wr

Hpowwredr: 2 wr

MpoM3BOAUTENE BNPEBE BHOCHMTE MAMEHEHNA B KOHCTPYKLUMIO 33LIMTEI.
TexHu4eckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE
R.5721.006 3ALLUWNTA 3AOHEIO BAMMEPA d76

; ; hil ' OBBEM
MAPKA '+ MODENE NBMFATENS

Toyota ' LC150 Prado ' MonHiH

g I
Puc. 2 YcTaHoBka NpaBoro KpoHWTERHE

MpoM3BOAUTENE BNPEBE BHOCHMTE MAMEHEHNA B KOHCTPYKLUMIO 33LIMTEI.
TexHu4eckan nogaepxka: supp@rivalauto.com




	1_0000_R.5721.006_21 kопировать
	1_0001_R.5721.006_22 kопировать

